PAP AN THI GIUA Ki 2 MON HOA HOC 10
NAM HOC 2023 - 2024

I. TRAC NGHIEM: 4 PIEM méi ciu ding 1/3d

Cau MA 101 MA 102 MA 103 MA 104
1 D D ¢ B
2 D D B A
3 A A B B
4 B D D D
5 ¢ C A B
6 A A D B
7 B C A D
8 A B D £
9 g A B D
10 B C £ D
11 D A D A
12 £ ¢ A B
IL. TU LUAN: 6 PIEM
Ciul | Cén bang ding 1 phuong trinh  1d /1pt
(3d) | - Viét dang QT oxi hoa, QT khir (0,5d)
- Xac dinh ding chét khut, chét oxi hoa (0,25 d)
- Can bing ding PT (0,25 @)
a. 50, + 4NH; —“— 4NO+ 6H0
C.oxihéa  C.khur 1d
5x |0 +4¢ — 2072
4x | N3 5 N2 +5e
b. HoS+ 4Br; + 4H,0 -» H»SOs4+ 8 HBr 1d
C.Khtr  C.oxi hoa
4 x|Br,® +2e¢ — 2Br’!
1x| 8% > 8'%+8e
c. 2FeCOs; +4 H2SO4 — Fex(SO4)3+2C0O2+ SO2+ 4 H,0
C. Khir C.oxi héa 1d
I x b 8% +9 «» 8%
2 x | Fe'? > Fe” +1e
Cau2 | @
(24d) A HZg = Eb(C =C)+4Eb(C- H) + Eb(H—-H) - Eb(C-C) |05
— 6Eb(C — H)




A HSg = 612 + 4x418 + 436 — 346 — 6x418 = —134 K]. 0,5
b.
A Hy, = 4.AH (FeS,) + 11.AH3, (0,) - 2.AH3, (Fe,0,) —8A H3, (SO,) 0,5
=4.(-177,9)+11.0-2.(-825,5) - 8.(-296,8) = =3313,8 kJ 0,5
Déy 1a phan (g téa nhiét
Cau 3 Quaé trinh cho e Qua trinh nhén ¢
(1d) Al = AP* ¥ 38 O+ de. 9 10"
0,2 0.6 X 4x 0,25
2ZH' + 26 9 Hs
0.4 0,2
Theo bdo toanmole => 4x+0,4=0,6 => x=0,05 0,25
=> V=0,05. 24,79 = 1,2395 (lit)
Theo BTKL => m =mal + mo2=7 gam 0,25
Theo BTNT => npci =3 nai=0,6 mol => mai=0,6.36,5 = 21,9 gam | 0,25

Hoc sinh lam cdch khdc, ditng van cho diém toi da.




